

Nota van Inlichtingen

Raamovereenkomst Ingenieursdiensten Inkoopzaak 109549 / TenderNed-kenmerk 456671 3 juli 2024

No.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
1	Proces	Planning	In uw aangepaste leidraad is de planning geactualiseerd. Tussen de 2e Nvl en indienen zijn nu 4 weken weggestreept. Bovendien valt deze termijn nog midden in de vakantieperiode. Wij verzoeken u vriendelijk doch dringend om de termijn voor indienen met minstens drie weken naar achteren te schuiven.	De planning is reeds aangepast. De deadline voor het indienen van een inschrijving is 10 september 2024, 10:00 uur. In de bijlage van deze nota van inlichtingen vindt u inschrijvingsleidraad V4.
2	Juridisch	Artikel 21.3 Arvodi	Middels de staffel zoals opgenomen in artikel 21.3 is de aansprakelijkheid per opdracht, dus per nadere overeenkomst, beperkt. Mede vanuit een verzekeringsperspectief is het voor ons belangrijk om een overkoepelende afspraak te maken over de maximale aansprakelijkheid onder iedere Raamovereenkomst en alle daaronder vallende opdrachten zoals omschreven in nadere overeenkomsten. We willen daarom, zonder afbreuk te doen aan het bepaalde in artikel 21.3 ARVODI maar in aanvulling daarop, graag het volgende in de raamovereenkomst voor perceel 1 opnemen: “In aanvulling op het bepaalde in artikel 21.3 van de ARVODI, geldt voor deze raamovereenkomst en alle daaronder vallende opdrachten en nadere overeenkomsten dat de totale aansprakelijkheid van iedere Partij, ongeacht het aantal gebeurtenissen en ongeacht het aantal opdrachten, is beperkt tot € 2.500.000,- (twee en een half miljoen euro).” En in de raamovereenkomst voor perceel 2 en in de raamovereenkomst voor perceel 3 zouden we graag het volgende opnemen: “In aanvulling op het bepaalde in artikel 21.3 van de ARVODI, geldt voor deze Raamovereenkomst en alle daaronder vallende opdrachten en nadere overeenkomsten dat de totale aansprakelijkheid van iedere Partij, ongeacht het aantal gebeurtenissen en ongeacht het aantal opdrachten, is beperkt tot € 1.000.000,- (een miljoen euro).” Bent u daartoe bereid?	De gemeente Venlo is daartoe niet bereid.
3	Juridisch	Artikel 21.3 Arvodi	In artikel 5.2.2 van de inschrijvingsleidraad wordt gevraagd om een beroepsaansprakelijkheidsverzekering van 500.000 euro per gebeurtenis. Wij stellen voor om, in lijn daarmee, de in artikel 21.3 ARVODI genoemde bedragen per gebeurtenis die boven dat bedrag liggen, te weten de passages “€ 1.500.000,- per gebeurtenis” en “€ 3.000.000,- per gebeurtenis” allebei te wijzigen in “€ 500.000,- per gebeurtenis”. Stemt u hier mee in?	De gemeente Venlo stemt hiermee niet in.
4	Juridisch	Arvodi 2018 Artikel 13	De geheimhoudingsverplichting conform artikel 13 is van toepassing gedurende de looptijd van de betreffende nadere overeenkomst en tot 5 jaar na de einddatum van de betreffende nadere overeenkomst.’	De gemeente Venlo begrijpt uw vraag niet.
5	Juridisch	Arvodi 2018 Artikel 3	Mede vanuit een verzekeringsperspectief dienen wij het woord garantie te vermijden. We stellen daarom voor het woord ‘garandeert’ te wijzigen in ‘spant zich binnen de grenzen van de redelijkheid maximaal in om’. Stemt u daar mee in?	De gemeente Venlo stemt hier niet mee in.
6	Juridisch	Contract artikel 4.2	Voor wat betreft artikel 4.2: kunt u bevestigen dat artikel 10.2 van de ARVODI-2018, waarin staat dat de contactpersonen niet tot wijziging van de Overeenkomst bevoegd zijn, van toepassing blijft? (Nb. De nummering loopt niet goed door. Artikel 4.2 moet waarschijnlijk artikel 5.2 zijn.)	Dat bevestigt de gemeente Venlo. De nummering is aangepast, zie bijlage 3 Conceptraamovereenkomst V3.
7	Juridisch	Contract artikel 3	Kunt u nader toelichten wat het verschil is tussen een overeenkomst ‘voor personen’ en een ‘projectopdracht’? Is een nadere overeenkomst ‘voor personen’ bijvoorbeeld een inhuuropdracht voor een specifieke persoon, die onder leiding en toezicht van u als opdrachtgever, ter plaatse bij u als opdrachtgever, werkzaamheden verricht?	Bij een overeenkomst "voor personen" is er geen sprake van inhuur of detachering. De gemeente Venlo neemt een dienst af bij opdrachtnemer. Het gaat om een afgebakende opdracht die door één (1) persoon uitgevoerd kan worden, in één van de gevraagde functies. De leiding en het toezicht blijft bij de opdrachtnemer, de afstemming en samenwerking gebeurt bij de gemeente Venlo. Ook is het noodzakelijk dat deze persoon regelmatig op kantoor in Venlo aanwezig is. Bij een projectopdracht bevat de opdracht onderdelen die waarschijnlijk door meerdere personen uitgevoerd moeten worden. Het is vervolgens aan de opdrachtnemer om hier invulling aan te geven.
8	Inhoud	Bijlage 2.0 Programma van eisen ingenieursdiensten (algemeen) Algemene eisen E3 pagina 1	Wie bepaald of het voor de uitvoering van werkzaamheden noodzakelijk is toegang tot het gemeentelijk computersysteem te hebben?	Dit wordt in gezamenlijk overleg tussen de gemeente Venlo en opdrachtnemer bepaald. Indien toegang tot het gemeentelijke computersysteem noodzakelijk is, wordt dit door de gemeente Venlo geregeld.

9	Inhoud	Bijlage 2.0 Programma van eisen ingenieursdiensten (algemeen) Eisen met betrekking tot tarieven E8 pagina 3	Opdrachtgever hecht waarde aan een goede samenwerking. Bij de evaluatie na afronding van opdracht wordt alleen de geleverde kwaliteit van de dienstverlening geëvalueerd. Staat u open voor een evaluatie in twee richtingen? Dus een evaluatie waarin ook de opdrachtgeversrol wordt geëvalueerd?	Uiteraard komt ook de opdrachtgeversrol ter sprake in de evaluatie. Tijdens dit gesprek worden o.a. de tijdigheid van oplevering en de kwaliteit van het geleverde werk besproken. In het bepalen van de score worden de omstandigheden meegewogen. Zie ook de laatste twee zinnen van eis 20 uit bijlage 2 Algemeen Programma van Eisen V3.
10	Contract	Bijlage 2.0 Programma van eisen ingenieursdiensten (algemeen) Eisen met betrekking tot tarieven E8 pagina 2	U verlangt een vast tarief voor de initiële duur van de overeenkomst (2 jaar). Een jaarlijkse indexering van tarieven leidt tot een lager risico aan opdrachtnemerskant en is, met het oog op een gelijkwaardige samenwerking, te prevaleren. Bent u bereidt dit aan te passen naar een jaarlijkse indexering?	De gemeente Venlo stelt dat de prijzen de eerste twee jaar vaststaan, dit wordt gehandhaafd. Per 1 december 2026 mag er geïndexeerd worden.
11	Juridisch	Bijlage 3 Conceptraamovereenkomst Artikel 4 pagina 5 van 8	In het programma van eisen wordt gesproken over eerste indexeringsmoment na twee jaar, in de concept raamovereenkomst na één jaar. Wat is het juiste eerste moment van indexering?	Het eerste indexeringsmoment vindt plaats na twee (2) jaar. In de bijlage van de nota van inlichtingen vindt u een gewijzigde versie van bijlage 2, bijlage 2 Algemeen Programma van Eisen V3.
12	Juridisch	Bijlage 3 Conceptraamovereenkomst Artikel 4 pagina 5 van 8	Doornummering artikelen is niet juist	De nummering is aangepast. In de bijlage van de nota van inlichtingen vindt u bijlage 3 Conceptraamovereenkomst V3.
13	Inhoud	Bijlage 2.1 perceel P1P1.K2 pagina 10	Zijn bijlagen toegestaan naast de maximaal 4 pagina's A4?	Nee, bijlagen zijn niet toegestaan.
14	Inhoud	Bijlage 2.1 perceel P1P1.K1 pagina 9	Zijn bijlagen toegestaan naast de maximaal 3 pagina's A4?	Nee, bijlagen zijn niet toegestaan.
15	Inhoud	Bijlage 2.1 perceel P1 hfdst 1 pagina 1 minicompetitie	Projecten met geraamde waarde tot €180.000,- worden aanbesteed in minicompetitie. Waarom wordt er binnen de raamovereenkomst afgeweken van het eigen aanbestedingsbeleid dat is gebaseerd op de proportionaliteitsgids en waarbij opdrachten voor leveringen en diensten tot € 50.000,- enkelvoudig onderhands worden verstrekt?	Om te voorkomen dat er voorkeurspartijen ontstaan, is er voor gekozen om alle nadere opdrachten in minicompetitie uit te zetten. Minicompetities voor projecten met een waarde tot €180.000,- worden op laagste prijs uitgevoerd, wat betekent dat er alleen een offerte ingediend moet worden.
16	Inhoud	Bijlage 2.1 perceel P1 hfdst 1 pagina 1	Uitvraag van personen voor nadere opdrachten. Hier wordt tussen haakjes vermeld: dit betreft geen detachering of inhuur. Kunt u nader toelichten wat hier onder verstaan wordt? Welke contractvorm of opdracht geldt in deze situatie? Wie draagt verantwoordelijkheid voor de door deze medewerker uit te voeren werkzaamheden?	Zie het antwoord op vraag 7.
17	Procedure	Inschrijvingsleidraad 6.2 pagina 24 samenstelling beoordelingsteam	Wat is het minimaal aantal beoordelaars van het beoordelingsteam?	Het minimale aantal beoordelaars is drie (3).
18	Procedure	Inschrijvingsleidraad 4.6 lid e pagina 15 eigendom informatie aanbesteding	U stelt dat alle verstrekte informatie eigendom wordt van de gemeente Venlo. Kunt u bevestigen dat de vertrouwelijke informatie die in verband met deze aanbesteding met u is gedeeld ook na afronding van de aanbesteding vertrouwelijk blijft?	De gemeente Venlo bevestigt dat vertrouwelijke informatie die in verband met de aanbesteding met de gemeente Venlo is gedeeld, ook na afronding vertrouwelijk blijft.
19	Procedure	Inschrijvingsleidraad 3.2 pagina 10 planning	Het tijdspad van de aanbesteding is in de zomervakantie periode. In deze periode zijn veel medewerkers afwezig waardoor het haast onmogelijk is met een vast team aan onze aanbieding te werken. Is het mogelijk de aanbesteding met 3 weken te verlengen?	De planning is reeds aangepast. De deadline voor het indienen van een inschrijving is 10 september 2024, 10:00 uur. In de bijlage van deze nota van inlichtingen vindt u inschrijvingsleidraad V4.
20	Juridisch	Inschrijvingsleidraad 2.2.1 pagina 8 concept nadere overeenkomst	Is de concept nadere overeenkomst voor opdrachten onder de raamovereenkomst beschikbaar?	Er is op dit moment geen nadere overeenkomst beschikbaar. De vorm en inhoud zullen echter vergelijkbaar zijn met die van de raamovereenkomst.
21	Inhoud	Inschrijvingsleidraad 2.2.1 pagina 8 projectopdracht vs. nadere overeenkomst	U geeft aan dat opdrachten kunnen worden verstrekt in de vorm van een projectopdracht of nadere overeenkomst. Kunt u aangeven wat het verschil is tussen die twee?	In deze zin worden een projectopdracht en nadere overeenkomst als synoniem gebruikt.
22	Inhoud	Inschrijvingsleidraad 2.2.1 pagina 8, opdrachten onder de raamovereenkomst	De gemeente Venlo is niet verplicht opdrachten te verstrekken onder de raamovereenkomst. Betekent dit dat gemeente Venlo gedurende de looptijd van de raamovereenkomst voor civieltechnische werkzaamheden ook partijen buiten de raamovereenkomst opdrachten kan verstrekken?	In beginsel worden opdrachten voor civieltechnische werkzaamheden onder de raamovereenkomst uitgevraagd. In het uitzonderlijke geval dat geen van de raamcontractanten de werkzaamheden kan uitvoeren, behoudt de gemeente Venlo zich het recht voor om buiten de raamovereenkomst een opdracht te verstrekken.
23	Uitvoering	Eisen in te zetten personeel	In perceel 2 en 3 wordt inzet gevraagd van personeel. In beide percelen gaat het om de inzet van adviseurs. Toch is er een verschil in functieniveaus en de daaraan gekoppelde bandbreedte en tarieven. Wij verzoeken u om de in perceel 2 gevraagde functieniveaus en bandbreedte voor uurtarief (junior, medior en senior) ook toe te passen bij perceel 3. Op dit moment worden bij perceel 3 slechts 2 niveaus gevraagd dit nagenoeg in dezelfde prijsbandbreedte liggen.	De keuze voor slechts twee (2) functieniveaus in perceel 3 komt voort uit het feit dat er twee (2) opleidingsniveaus voor verkeerskundigen zijn. Daarnaast voorziet de gemeente Venlo dat met deze twee (2) functieniveaus alle benodigde werkzaamheden gedekt worden. De bandbreedte voor functieniveau medior is aangepast, zie bijlage 5.2 Prijzenblad perceel 3 Verkeerskundig advies V3. U wordt verzocht om bij uw inschrijving deze versie 3 in te dienen.
24	Inhoud	Bijlage 2.3, punt 2: Beschrijving werkzaamheden	U beschrijft een van de werkzaamheden als 'Ontwerpen verkeersinfrastructuur op basis van opdracht/uitgangspunten beleid'. Bedoelt opdrachtgever hiermee feitelijk ontwerpen van deze infrastructuur door middel van AutoCad of vergelijkbaar programma?	Het gebruik van AutoCad of vergelijkbaar programma is geen eis, maar kan wel toegevoegde waarde hebben in de uitvoering.
Sluitingsdatum en tijdstip voor het indienen van de digitale inschrijving via www.tenderned.nl: 10 september 2024 om 10:00 uur				